

Distr. GENERAL

TD/B/43/7/Corr.2 3 October 1996

Original: ENGLISH

TRADE AND DEVELOPMENT BOARD Forty-third session Geneva, 7 October 1996 Item 6 of the provisional agenda

REVIEW OF TECHNICAL COOPERATION ACTIVITIES OF UNCTAD

Report by the Secretary-General of UNCTAD

Corrigendum

Table 2, page 7: Footnote a/ should appear not against the title of

the table but against the entry in line 2, as

follows: II. LDCs Total a/

Paragraph 13, line 12: after issues add in

Paragraph 22, line 3: for 49/106 read 49/104

Paragraph 51, sub-paragraph

"Asia Pacific" line 3: for Economy read Adjustment

Paragraph 148, lines 7/8: <u>delete</u> were....

Paragraph 162, the first

sentence should read as

follows:

The overall objective of UNCTAD in this respect

has been to contribute to the improvement of

poverty alleviation policies through an exchange of national experiences.

Paragraph 189, title: for Magred read Magreb